
Správa z podujatí Týždňa vedy a techniky 2019 na EF UJS 

4-10. novembra 2019. v rámci sérii podujatí Týždňa vedy a techniky sa uskutočnili na 

Ekonomickej fakulte UJS rôzne podujatia.  

 

5. novembra od 13:00 sa v organizácii 

Katedry matematiky a informatiky EF UJS 

v telocvični UJS  uskutočnila prezentácia 

drónov Inteligentného Robotického Centra 

UJS. Prítomní sa mohli zoznámiť s 

fungovaním drónov a s možnostami ich 

využívania pri výskumnej a vedeckej 

činnosti. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. novembra 2019. od 9.30 sa uskutočnila prednáška 

pána Dr. Ivána Gyurcsíka, člena Dunajskej komisie 

bizottság, bývalého poľského veľvyslanca Maďarska s 

názvom „Možnosti a výzvy spolupráce v Strednej 

Európe”. Prednáška a prezentácia sa zamerala na 

definíciu pojmu Stredná Európa, na geopolitické 

procesy regiónu, na bývalé súčasné iniciatívy 

spolupráce a na komplexné záujmové a vzťahové 

systémy dotknutých krajín. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Od 10:00 sa uskutočnila prednáška Prof. 

Dr. Józsefa Poóra, DSc. v Inteligentnom 

Robotickom Centri UJS pod názvom 

„Robotizácia a umelá inteligencia – 

požehnanie alebo kliatba”. Prezentácia sa 

zamerala na rýchly vývoj v oblasti 

robotiky, ich ekonomické využitie vplyv na 

fungovanie podnikov. Prezentované neboli 

len výhody robotizácie a automatizácie ale 

aj ich negatívne vplyvy - najmä tie ktoré sa 

týkajú pracovného trhu.  

 

Po prednáške sa uskutočnila 

prezentácia robotov a prehliadka 

Inteligentného Robotického Centra EF 

UJS. Záujemcovia si mohli aj vyskúšať 

niektoré schopnosti robotov počas ich 

fungovania.  

 

 

 



Od 11:00 sa uskutočnila prednáška odborníčky na protokol 

p. Nikolety Hossó pod názvom „Rola odborníkov protokolu 

v oficiálnych vzťahoch”. Zaujímavá aj s rôznymi 

konkrétnymi príbehmi spestrená prednáška sa zamerala na 

dôležitosť protokolu, na výzvy a krásu a na pozitívne a 

negatívne stránky tohto povolania. Prednášajúca má 12 

ročnú skúsenosť v organizovaní medzinárodných udalostí, 

jej osoba demonštrovala aj dôveryhodnosť a autentickosť, 

ktoré sú nevyhnutnými vlastnosťami odborníka na protokol.  

 

 

7. novembra 2019. od 13:00 uskutočnená prednáška Dr. habil 

Andrása Molnára, vyučujúceho KMI Ekonomickej fakulty UJS 

uzavrela sériu udalostí TvT na Ekonomickej fakulte UJS. Z jeho 

prednášky pod názvom „Zobraziť neviditeľné” sa prítomní mohli 

dozvedieť viac o špeciálnych postupoch pri príprave obrázkov 

pomocou využitia drónov.” 

 

 

 

 

 


